



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческого предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту частичной невыплаты заработной платы работникам Абдулинского потребительского общества по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145. 1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, неустановленное лицо с января по сентябрь 2015 года, являясь председателем совета районного потребительского общества города Абдулино, частично выплачивало заработную плату 40 работникам Абдулинского потребительского общества, в результате чего задолженность по заработной плате составила более 1,4 миллиона рублей.

Следователями регионального управления СКР проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1083709>